



EU HÍRLEVÉL

2024. július

Mi az az uniós elnökség?



2024 második felében - 13 év elteltével ismételtén - Magyarország tölti be az uniós soros elnökének tisztségét. A kiemelt nemzetközi figyelemmel kísért feladat lényege a Tanácsban való munka folytonosságának biztosítása, a politikai és

szakpolitikai kérdésekben az uniós tagállamok közötti konszenzus elősegítése. Az EU elnökségét betöltő tagállamok hármas csoportokban, az úgynevezett elnökségi triókban, egymással szorosan együttműködve dolgoznak. A jelenlegi triót a spanyol, a belga és a magyar elnökség alkotja. Az elnökségi félévek során a döntéshozatal minden szintjén a soros elnökség vezeti a tanácsi üléseket, így biztosítva az Unió munkájának folytonosságát. [Tovább >>>](#)

Ursula von der Leyen győzött a Zöldek segítségével



Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság jelenlegi elnöke, újabb öt évre szóló mandátumot nyert az Európai Parlament sorsdöntő csütörtöki szavazásán. A német politikus 401 támogató szavazatot kapott a titkos szavazáson, jóval meghaladva a szükséges

361-es többségi minimumot. A számokból kiolvasható, hogy a Zöld frakció támogatása bizonyult kulcsfontosságúnak, hiszen a legtöbb szélsőbaloldali, konzervatív és szélsőjobboldali képviselő végül nemmel szavazott. Ursula von der Leyen újrázása mögött a különféle pártokkal és pártcsaládokkal kötött alkuk szövevénye sejlik fel, amelyek a következő ciklus működése során válnak majd manifesztté. [Tovább >>>](#)

Megválasztotta tisztségviselőit az Európai Parlament



Roberta Metsola, az Európai Néppárt (EPP) máltai politikus, első alkalommal 2022 januárjában került a posztra. Az újraválasztáson a 623 részt vevő képviselőből 562-en támogatták, ami az Európai Parlament elnökének eddigi legnagyobb aranyú győzelmét jelenti. Metsola

gyakorlatilag kihívó nélkül indult, csak a Baloldal (The Left) jelöltje, a spanyol Irene Montero, korábbi egyenlőségi miniszter állt ki ellene, aki 61 szavazatot kapott. Az Európai Parlament elnökének ötéves mandátuma hagyományosan két részre oszlik a baloldali Szocialisták és Demokraták (S&D) és a jobboldali EPP között. Metsola utódját az S&D választhatja majd meg, potenciális jelöltként felmerült Spanyolország Iratxe García, az S&D frakció vezetője, valamint az olasz Demokrata Párt vezető személyiségei. [Tovább >>>](#)

Europe Direct Somogy

Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara (SKIK)
 7400 Kaposvár, Anna u. 6.
 Tel.: +36 82 501 035
 Web: <https://www.skik.hu/europe-direct-286>
 E-mail: somogy@europedirect.hu
 Facebook: facebook.com/EDSomogy

Kihirdették a 2024. évi felsőoktatási ponthatárokat.



121 ezer jelentkező várta a ponthatárokat idén. Szerda este 8 órakor közzétették a felvételi ponthatárokat a Felvi.hu oldalán. A jelentkezők ezek alapján tudhatják, hogy felvették-e őket valamelyik szakra, és ha igen, hova. Mindenkit csak egy helyre vehettek fel, mégpedig az általa megjelölt jelentkezési helyek közül az első olyanra, amelynél a pontszám elérte vagy meghaladta a megállapított ponthatárt. Összességében a népszerű szakoknál idén valamivel csökkentek a ponthatárok tavalyhoz képest. [Tovább >>>](#)

Elkezdődtek az olimpiai játékok!



Az euró is csatlakozik a játékokhoz és az ünnepléshez. Ebből az alkalomból Franciaország egy limitált kiadású 2 eurós érmét bocsátott ki. Az emlékérmén Marianne, Franciaország ikonikus szimbóluma látható futópózban. [Tovább >>>](#)